



В Терском районе завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении представителя власти



Майским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Терского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 26 августа 2023 года примерно в 2 часа ночи нарядом ДПС ОГИБДД ОМВД России по Терскому району для проверки документов была установлена автомашина под управлением местного жителя 1983 года рождения. Водитель автомашины не имел при себе каких-либо документов на транспортное средство, водительских прав, а также демонстрировал очевидны признаки алкогольного опьянения. На требование сотрудников полиции проследовать в патрульный автомобиль для доставления в отдел полиции,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

последующего установления личности и прохождения освидетельствования, гражданин высказал в адрес сотрудников полиции угрозы применения физического насилия, после чего толкнул одного из них, повредив форменное обмундирование.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1836618>